
Notulen algemene ledenvergadering
GroenLinks Amersfoort

Datum: 29 november 2023
Locatie: KAdE Café Amersfoort
Voorzitter: Frans Prins
Verslag: Els Vallentgoed

Aanwezigen: circa 29 leden

1. Opening en mededelingen
Frans Prins opent de vergadering en deelt mee dat Remko Schotsman vanwege persoonlijke redenen
per direct is gestopt als bestuurslid.

2. Vaststellen notulen ALV 31 maart 2023
Het verslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld.

3. Presentatie en vaststellen plan werkgroepen
Bestuurslid Esther Postema licht het plan toe om twee werkgroepen in te stellen (duurzaam en sociaal)
en eventueel een activiteitencommissie. De leden zijn positief over het plan en doen suggesties voor
de uitwerking.

Een aantal leden pleit voor thema-avonden, bijvoorbeeld over: hoe ziet Amersfoort er in de toekomst
uit, hoe ziet de sociale kaart eruit, hoe kun je PVV-stemmers bereiken, het kan over van alles gaan.
Mensen kunnen zich dan bij een thema aansluiten.

Een lid geeft aan dat werkgroepen duurzaam en sociaal en thema-avonden een mooie manier zijn om
te kunnen meedenken en te kunnen leren over wat er in de stad speelt en iets te kunnen brengen
vanuit eigen expertise.

Een lid zou het moeilijk vinden om te kiezen tussen duurzaam en sociaal. Thema-avonden zouden
aanvullend kunnen zijn wat hem betreft.

Een lid geeft aan: pak het op integrale wijze aan. Dus geen losse werkgroepen of thema’s, want alles
grijpt in elkaar.

Het idee is dat de werkgroepen een keer per maand bij elkaar komen.

Fractievoorzitter Bram roept de werkgroepen op om zo autonoom mogelijk te opereren (niet wachten
op de fractie): organiseer werkbezoeken, politieke cafés met interessante sprekers.

Raadslid Youssef el-Messaoudi vult aan: maak goede afspraken, we willen de werkgroepen niet
teleurstellen. En: het vasthouden van een werkgroep is vaak lastig, let erop dat je mensen vasthoudt.
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4. Vaststellen jaarplan en begroting 2024
Jaarplan: geen vragen en opmerkingen van de aanwezige leden.
Begroting: Jos Verheijen licht de begroting toe. Niels Hazekamp vult aan dat er veel donaties zijn
gedaan voor de verkiezingen, een donatie-actie zou ook ingezet kunnen worden voor andere
activiteiten.
Het jaarplan en de begroting zijn vastgesteld.

5. Update en benoeming lid functioneringscommissie
De functioneringscommissie houdt spiegelgesprekken met de fractieleden en wethouders. Frans Prins
is bij de vorige ALV benoemd tot lid van de functioneringscommissie, samen met Hiske Land. Helaas is
Hiske overleden. Beatrijs Erends heeft haar rol overgenomen. Dit moet formeel bekrachtigd worden
door de ALV. De leden stemmen mondeling in met benoeming van Beatrijs tot lid van de
functioneringscommissie.

6. Rondvraag en sluiting
Michiel vraagt: stellen we nu het voorstel voor de werkgroepen vast dat er al ligt, of wordt het nog
verder uitgewerkt? Frans: het plan voor de werkgroepen is vastgesteld, het wordt nog aangepast naar
aanleiding van de ALV en de leden van de werkgroepen gaan ook zelf bekijken hoe ze de werkgroep
willen inrichten.

Een lid wil dan graag weten van de fractie en wethouder waar ongeveer behoefte aan is, waar het gaat
om de werkwijze van de werkgroepen en thema-avonden.

Frans stelt voor dat er binnenkort een bijeenkomst wordt georganiseerd om te bekijken hoe het
georganiseerd gaat worden, een soort startcommissie. De leden stemmen daarmee in.
Geïnteresseerde leden kunnen tijdens de borrel intekenen op een lijst, die Esther beheert.

Wethouder Astrid Janssen heeft al een vraag aan een werkgroep: het college gaat beginnen met een
volkshuisvestingsprogramma, een deelprogramma voor het beter benutten van het huidige
woningaanbod. Wie wil meedenken over bijvoorbeeld doorstroming, bijzondere
samenwoningscontracten, e.d.?

De voorzitter sluit de vergadering. Na de ALV volgt een terugblik op de Tweede Kamerverkiezingen. De
avond wordt afgesloten met een borrel.
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